Tegyél egy X-et abba a kockaba,
ami kifejezi, hogy a jobb, vagy
a bal oldali szavakkal értesz-e
inkabb egyet.

Egyhdz: Szuper! OO00O0000o0od Egyhdz: haldlunalom!

Az egyhdz tele van képmutatékkal O0O0o0aon OO 4 egyhdz tele van olyan emberekkel,
akiket csoddlok

Az egyhdz végre kezd feleszmélni O00O000O0O0O0 a: egyhdz végre kezd kihalni

Soha nem szoktam templomba OO0O000 OO a gyiilekezetem fontos része az éle-
jdrni temnek

Elek-halok a gytilekezetemért OO0Oo0o0o0ono 0 Nem igazdn élek-halok az egyhdzért
(pldne nem ez utobbi!)

Attél még lehet valaki keresztyén, O0a0n OO0O0O e lesz valaki keresztyén, ha gyiile- §
ha nem jdr gyiilekezetbe kezetbe jdr

Az egyhdz a gyerekeknek valé OO000O000O00 Az egyhdz 6regeknek vald

Egészitsd ki ezeket a beszéd-
buborékokat néhdny széban!

Nem tartozom egyetlen
gyiilekezethez sem, mert...
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